



Data emiterii: 23.11.2009
Spre difuzare imediată

Comunicat de presă

INVITAȚIE

Work-Shop - “Instrumentele optice folosite pentru dezvoltarea și promovarea astronomiei”

Marți, **24 noiembrie 2009, ora 12.00**, în Sala Auditorium de la Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați, va avea loc work-shop-ul cu tema **“Instrumentele optice folosite pentru dezvoltarea și promovarea astronomiei”**, acțiune care face parte din proiectul **„Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați – obiectiv turistic transfrontalier”** (Cod Perseus RO 2006/018 – 447.01.01.25) în cadrul Programului de Vecinătate România – Republica Moldova, PHARE CBC 2006 și care este implementat de Consiliul Județului Galați, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu Infomedia Centru Cahul din Republica Moldova și Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați.

În cadrul acestui eveniment se vor aborda următoarele probleme:

- ✓ Prezentarea proiectului „Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați - obiectiv turistic transfrontalier”;
- ✓ Descrierea Planetariului și a Observatorului Astronomic, ca spații muzeale, precum și instrumentele care se utilizează în activitățile specifice cu publicul;
- ✓ Prezentarea modului de utilizare a instrumentelor optice pentru promovarea astronomiei și dezvoltarea de programe educative cu caracter astronomic;
- ✓ Prezentarea unei proiecții în cadrul Planetariului prin folosirea proiectorului digital;
- ✓ Realizarea de observații astronomice în cadrul Observatorului Astronomic.

La eveniment sunt așteptați să participe reprezentanți și specialiști ai instituțiilor care sunt interesați de domeniul astronomiei și al științelor spațiale, elevi/studenți din cele două regiuni de graniță Galați – Cahul, precum și reprezentanți ai mass-media.

Implementarea proiectului **„Complexul Muzeal de Științele Naturii Galați – obiectiv turistic transfrontalier”** va contribui la dezvoltarea turismului educațional transfrontalier la granița dintre România și Republica Moldova, precum și la intensificarea cooperării transfrontiere în domeniul științei astronomiei în zona de graniță dintre județul Galați și raionul Cahul din Republica Moldova.

Compartimentul de Comunicare al Consiliului Județului Galați
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119, comunicare@cjgalati.ro, www.cjgalati.ro